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Δημητριάδος Ιγνάτιος : «Δεν πρέπει να 
διακυβευτεί η ενότητά μας» (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, εχθές 4 Απριλίου 2025, στο 12ο ετήσιο συνέδριο της 
Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων, που πραγματοποιήθηκε στο 
αμφιθέατρο του ΤΕΕ Μαγνησίας με θέμα: «Επίκαιρες 
Προκλήσεις για το Δημόσιο Δίκαιο: Συνταγματική 
Αναθεώρηση, Διασφάλιση Δημοκρατίας και Κράτους Δικαίου, 
Βιώσιμη Οικονομική Ανάπτυξη, Τεχνητή Νοημοσύνη».
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Η εκδήλωση ήταν συνδιοργάνωση του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου (ΔΣΒ), της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ άλλων τόνισε την ανάγκη διαφύλαξης της δημοκρατίας 
και της δικαιοσύνης σε μια εποχή έντονων προκλήσεων: «Ο άνθρωπος είναι 
πλασμένος διψώντας τη δικαιοσύνη, την αληθινή δικαιοσύνη, η οποία σύμφωνα με 
τους βιβλικούς λόγους έχει πανανθρώπινη και διαχρονική αξία
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». Αναφερόμενος στον ρόλο της Ορθόδοξης Εκκλησίας ως σταθερής ενωτικής 
δύναμης για την κοινωνία, επισήμανε ότι «Η Ορθόδοξη Πίστη και η Ορθόδοξη 
Εκκλησία, ιδιαίτερα για την πατρίδα μας, είναι μια ενοποιός δύναμη, η οποία 
συγκρατεί, συγκράτησε και θα συγκρατήσει το «ανήκειν» αυτού του λαού».

Στη συνέχεια επεσήμανε τη σημασία του ρόλου των νομικών επιστημόνων στη 
διασφάλιση των θεσμών και της δημοκρατίας, τονίζοντας ότι «αποτελούν 
ουσιαστικό παράγοντα της ανθρώπινης δημοκρατίας… Πρέπει να κρατήσουμε την 
πατρίδα μας ελεύθερη, με αλήθεια, με δικαιοσύνη».

Κλείνοντας, ο κ. Ιγνάτιος αναφερόμενος στις συνταγματικές αλλαγές εξέφρασε 
την ελπίδα του ότι δεν θα θιγούν θεμελιώδεις αρχές που διασφαλίζουν την 
κοινωνική ενότητα. Έκανε δε έκκληση για διαφύλαξη της εθνικής ενότητας, 
σημειώνοντας ότι «Μπορούμε να κρατήσουμε τη δημοκρατία, μπορούμε να 
κρατήσουμε την ελευθερία, αλλά δεν πρέπει να διακυβεύσουμε την ενότητά μας. 
Εύχομαι, το συνέδριο να αποτελέσει έναυσμα για νέες προοπτικές στο πεδίο του 
ελληνικού δημόσιου δικαίου, ανοίγοντας προοπτικές για νέο μέρος στην ελληνική 
δικαιοσύνη».




